
Informacija o
pripravah
za izdelavo osnutka
statuta
občine Ljubljana
Center

Skupščina občine Ljubljana
Center je na seji dne 27. junija
1973 sprejela sklep o uvedbi po-
stopka za spremembo statuta
občine. Za izdelavo osnutka je
pooblastila komisijo za statut
občine, ki jo je občinska skup-
ščina ustanovila že v mesecu
aprilu 1973.

V komisiji sodelujejo pojeg
odbornikov občinske skupščine
tudi delegati občinskih družbe-
no-političnih organizacij in sa-
moupravnih interesnih skupno-
sti. Predsednik komisije pa je
obenem član komisije za statut
mesta.

Komisi.ia za statut je na prvi
seji določila način in metodo
dela. V sodelovanju s komisi-
jami ostalih ljubljansklh občin
je bilo dogovorjeno, da delovne
skupine, sestavljene iz pred-
stavnikov vseh ijubljanskih ob-
čin, pripravijo osnutek tistih
določb, ki naj bi jih statuti lju-
bljanskih občin enotno ureja-
11. Prva je začela z delom de-
lovna skupina za pripravo tez
o skupščinskem sistemu v ob-
čini. 2e takoj v začetku je de-
lovna skupina opozorila na ne-
katera vprašanja, o katerih bi
se bilo treba opredeliti Še pred
izdelavo tez za statut.

Komisija za statut občine
Liubliana Center je na seii dne
12. sebtembera obravnavala ta
vprašanja, pa tudi prve teze za
ureditev skupščinskega sistema
v občini. Ob tem je opozorila
zlasti na nekatera predhodna
vprašanja, ki jih je posredova-
la v obravnavo občinskim
družbenopolitičnim organizaci-
jam.

Za ureditev skupščinskega si-

stema y občini je bistveno
vprašanje, ali ima občinska
skupščina več zborov združene-
ga dela in zbor krajevnih skup-
nosti ali samo enotni zbor
združenega dela in zbor krajev-
nih skupnosti. Zaradi ne-
sorazmerja v številu delovnih
ljudi na posameznih področjih
(gospodarstvo, kultura, vzgoja
in izobraževanje, telesna kultu-
ra, zdravstvo in socialno var-
stvo) se postavlja vprašanje
ključa za določitev delegatskih
mest za posamezna področja.
Po enotnem ključu bi področja
družbenih dejavnosti imela ze-
lo majhno Stevilo delegatskih
mest v primerjavi s področjem
gospodarstva. Ob doslednem
upoštevanju delegatskega nače-
la, po katerem lahko delegaci-
ja oziroma konferenca delega
cij pošlje na vsako zasedanje
skupščine oziroma zbora dra-
gega delegata, nastaja tudi pro-
blem stalnosti funkcij v občin-
ski skupščini in njenih ztorih,
zlasti funkcije predsednika zbo-
ra. Komisija za statut je po-
svetila posebno pozornost vlogi
skupščin samoupravnili interes-
nih skupnosti v občinskem
skupščinskem sistemu.

Kljub nakazanim in Se neka-
terim drugim odprtim vpraša-
njem, se delo pri izdelavi os
nutka statuta pospešeno nada-
ljuje. Predstavniki komisije za
statut so sodel&irali tudi na po-
svetovanju o občinskih statu-
tih, ki je bilo 18. t. m. v Kra-
nju.

Pričakujemo, da bo prvi os-
nutek dela občinskega statuta,
ki ureja skupščinski sistem, iz-
delan v začetku oktobra


